
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 道の駅いちかわに関するアンケート 

担当部・課名 経済観光部観光振興課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、道の駅いちかわの利用状況等についてお伺いいたしました。 
まず、道の駅いちかわに行ったことがあるか尋ねたところ、行ったことがある方が 73％

いる一方で、行ったことがない方も 27％いること結果となりました。 
次に施設の衛生状態を確認したところ 99％の方が綺麗、概ね綺麗であると回答してお

り、施設が清潔な状態で保たれていることがわかりました。 
また、道の駅いちかわのホームページや SNS（Instagram）があることしっていますか

と尋ねたところ、「知らなかった」、「知っているが見たことがない」と回答された方が 74％
おり、昨年度より若干減少しているもののさらなるホームページや SNSの発信を工夫す
る必要であると思われます。 
今後は、本アンケートの結果を踏まえ、道の駅いちかわの来館者数が増加するよう周知

活動に取り組んで参ります。ご協力ありがとうございました。 

 


